
PROTOKÓŁ Nr XXX/21 

z obrad Sesji Rady Gminy Unisław 

w dniu 31 sierpnia 2021 roku 

 

Obrady XXX Sesji Rady Gminy Unisław odbyły się w trybie stacjonarnym. 
Przewodniczący Rady Gminy Jarosław Szczeciak otworzył obrady Sesji o godz. 
16:00. Przewodniczący obrad  na podstawie listy obecności stwierdził, że w sesji 
uczestniczy 11 radnych, co stanowi quorum władne do podejmowania prawomocnych 
decyzji. 

1. W obradach udział wzięli: 
- Wójt Gminy Jakub Danielewicz; 
- Z-ca Wójta Gminy Unisław Sylwester Kurdynowski; 
- Sekretarz Marek Gesing; 
- radca prawny Małgorzata Derendarz; 
- kierownicy podległych jednostek. 
 
W sesji uczestniczyli radni według załączonej listy obecności. 
 
Przewodniczący Rady Gminy Unisław Jarosław Szczeciak odczytał porządek obrad XXX 
sesji Rady Gminy Unisław: 
 

1. Otwarcie sesji: 
   -stwierdzenie obecności, 
  -przyjęcie porządku obrad. 
2.   Przyjęcie protokołu z obrad poprzedniej sesji. 
3.   Informacja o pracy Wójta Gminy Unisław w okresie między sesjami. 
4.   Informacja o pracy Rady Gminy Unisław w okresie między sesjami. 
5. Wręczenie medali „Za zasługi dla Gminy Unisław” dla Strażaków z Gminy    

Unisław. 
6.   Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na oddanie w najem lokali 
użytkowych na      okres powyżej trzech lat 
7.  Projekt uchwały w sprawie określenia średniej ceny jednostki paliwa w Gminie 
Unisław na rok szkolny 2021/2022. 
8.  Projekt uchwały w sprawie wysokości i zasad ustalania oraz rozliczania dotacji 
celowej dla dzieci objętych opieką w klubie dziecięcym, w tym określenia kategorii 
dzieci, na które przyznawana jest dotacja. 
9.  Projekt uchwały w sprawie przekazania środków finansowych na Fundusz 
Wsparcia Policji Komendy Wojewódzkiej w Bydgoszczy z przeznaczeniem na 
dofinansowanie zakupu samochodu oznakowanego dla Komendy Powiatowej Policji 
w Chełmnie. 
10.   Projekt uchwały w  sprawie zmiany uchwały budżetowej Gminy Unisław na  rok 
2021. 
11. Wolne wnioski i zapytania. 
12. Zakończenie.              



 
 
 

Czy ktoś z Państwa wnosi uwagi do porządku Obrad? 
 

Wójt Gminy zgłosił wniosek o zmianę porządku obrad poprzez przesunięcie 
następujących punktów do dzisiejszej sesji: 

- przesunięcie punktu 5 Wręczenie medali „Za zasługi  dla Gminy Unisław jako punkt 
nr 2 i stosowne przesunięcie dotychczasowych punktów jak 3 i następne. 

 

Radni jednogłośnie (11 głosów „za”) przyjęli zaproponowaną zmianę porządku obrad 

Odczytanie przyjętego porządku obrad: 

1. Otwarcie sesji: 
-stwierdzenie obecności, 
  -przyjęcie porządku obrad. 

2. Wręczenie medali „Za zasługi dla Gminy Unisław” dla Strażaków z Gminy 
Unisław. 

3.   Przyjęcie protokołu z obrad poprzedniej sesji. 
4.   Informacja o pracy Wójta Gminy Unisław w okresie między sesjami. 
5.   Informacja o pracy Rady Gminy Unisław w okresie między sesjami. 
6.   Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na oddanie w najem lokali 
użytkowych na      okres powyżej trzech lat 
7.  Projekt uchwały w sprawie określenia średniej ceny jednostki paliwa w Gminie 
Unisław na rok szkolny 2021/2022. 
8.  Projekt uchwały w sprawie wysokości i zasad ustalania oraz rozliczania dotacji 
celowej dla dzieci objętych opieką w klubie dziecięcym, w tym określenia kategorii 
dzieci, na które przyznawana jest dotacja. 
9.  Projekt uchwały w sprawie przekazania środków finansowych na Fundusz 
Wsparcia Policji Komendy Wojewódzkiej w Bydgoszczy z przeznaczeniem na 
dofinansowanie zakupu samochodu oznakowanego dla Komendy Powiatowej Policji 
w Chełmnie. 
10.   Projekt uchwały w  sprawie zmiany uchwały budżetowej Gminy Unisław na  rok 
2021. 
11. Wolne wnioski i zapytania. 
12. Zakończenie.              
 
W tym momencie na posiedzenie Rady Gminy Unisław dołączył radny Tomasz 
Bartnik. Od tej pory w głosowaniu bierze udział 12 radnych. 
 

2. Wręczenie medali „Za zasługi dla Gminy Unisław” dla Strażaków z Gminy Unisław. 
Po wręczeniu medali Przewodniczący ogłasza przerwę. 
 



3. Przewodniczący Rady Gminy Unisław poinformował obecnych na sesji, że wszyscy 
radni otrzymali do wglądu protokół z poprzedniej sesji. 
Do protokołu z XXIX/21 sesji Rady Gminy nikt z radnych nie wniósł uwag.  Prowadzący 
obrady Jarosław Szczeciak poprosił radnych o głosowanie : Kto z radnych jest za 
przyjęciem protokołu nr XXIX/21? 
 
Przystąpiono do głosowania : radni przyjęli jednogłośnie protokół z poprzedniej sesji 
(12 głosów za) 

4. Wójt Gminy Jakub Danielewicz przedstawił informację o pracy w okresie między 
sesjami, która stanowi załącznik do niniejszego protokołu.  

5. Przewodniczący Rady Gminy Marcin Kalkowski przedstawił informację o pracy Rady 
Gminy w okresie między sesjami. 

6. Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na oddanie w najem lokali użytkowych 
na      okres powyżej trzech lat - wprowadził Wójt Gminy Unisław Jakub Danielewicz. 
Nikt z radnych nie wniósł uwag do treści projektu uchwały. 
 
Przystąpiono do głosowania: za podjęciem uchwały nr XXX/238/21 głosowało 12 
radnych. 
 

7. Projekt uchwały w sprawie określenia średniej ceny jednostki paliwa w Gminie 
Unisław na rok szkolny 2021/2022 – wprowadził Wójt Gminy Unisław Jakub 
Danielewicz. 
 
W głosowaniu jawnym głosowało 12  radnych. Za podjęciem uchwały NR XXX/239/21 
Rady Gminy Unisław z dnia 31 sierpnia 2021 r. głosowało 12 radnych, przeciw – 0, 
wstrzymało się 0. 

8. Projekt uchwały w sprawie wysokości i zasad ustalania oraz rozliczania dotacji 
celowej dla dzieci objętych opieką w klubie dziecięcym, w tym określenia kategorii 
dzieci, na które przyznawana jest dotacja – wprowadził Wójt Gminy Unisław Jakub 
Danielewicz. 
Przewodniczący poprosił Radę o głosowanie uchwały NR XXX/240/21. 
Uchwała została przyjęta jednogłośnie (12 głosów za) 

9. Projekt uchwały w sprawie przekazania środków finansowych na Fundusz Wsparcia 
Policji Komendy Wojewódzkiej w Bydgoszczy z przeznaczeniem na dofinansowanie 
zakupu samochodu oznakowanego dla Komendy Powiatowej Policji w Chełmnie – 
wprowadził Wójt Gminy Unisław Jakub Danielewicz. 
Nikt nie wniósł uwag do treści projektu uchwały. 
W głosowaniu jawnym głosowało 12 radnych. Za podjęciem uchwały XXX/241/21 
Rady Gminy Unisław z dnia 31 sierpnia 2021 r. głosowało 12 radnych, przeciw – 0, 
wstrzymało się 0. 

10. Projekt uchwały w  sprawie zmiany uchwały budżetowej Gminy Unisław na  rok 2021 
r. - wprowadził Wójt Gminy Unisław Jakub Danielewicz. 
Nikt nie wniósł uwag do treści projektu uchwały. 



W głosowaniu jawnym głosowało 12 radnych. Za podjęciem uchwały XXX/242/21 
Rady Gminy Unisław z dnia 31 sierpnia 2021 r. głosowało 12 radnych, przeciw – 0, 
wstrzymało się 0. 

11. Wolne wnioski i zapytania. 
12. Przewodniczący Rady Gminy zamknął obrady XXX Sesji Rady Gminy.  

 

 

 

Sporządził ………………………….. 

 

Zatwierdził ………………………… 

 


